

郑事

男子想不开,爬上四楼窗台 记者聊天相劝,民警开门施救 “我不中了!”他大喊着掉了下去

昨日上午,一名男子从所租的房间内爬到窗台,站在窗台与相邻的楼间缝内,称有人欠自己的钱,无法讨回,自己成了残疾人,因为官司连累了家人。随后,民警紧急施救时,因他站在窗台上太久,身体支撑不住,从两楼之间摔下。
郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图



目击者说,他刚才在上面大声叫着。

在楼顶,记者与他的对话

昨日上午10时许,记者赶到西三环颍河路口附近的郑湾村内,最东侧的南北胡同内,不少市民向楼间缝张望着。这个楼间缝约1米宽,南北两楼都是四层。距楼顶2米处,一名男子右脚踩在小窗台上,左手左脚贴在光光的墙面上。

这名男子不停看着楼下的人,左腿时而悬在空中,左右荡着。他自称被人打成残疾得不到赔偿。

“他右手拿着刀,刚才在上边大声叫着。”围观的冯先生介绍,这名男子是南楼的租房户,不知什么原因想不开。房东老李刚报了警。

记者急速跑到楼顶,距离男子3米的位置,只见男子脚边窗台上放着一盒抗病毒口服液、一盒香烟和一个烟灰缸,缸内有10多个烟头。

看到有人上来,男子抬起头。

“你贵姓?”记者问。

“姜。”他说。

“怎么回事,吃早饭了没有?你咋到这里了,要不要把你弄上来?”记者问。男子摇摇头,伸出右手来,记者并没有看到他手里有刀,他的右手已经无法展开来。“你是残疾了?”记者问。

“被人打残了,赢了官司,可是就是要不过来赔偿款,弟弟也找不到媳妇,我没办法。”他说。

“想不想上来?”记者问。他说他想上来,但身子卡在那里,快没劲了。

房东: 他持刀爬到邻居的窗台上

房东老李也上了楼。老李说,男子叫姜建波,是租房户,懂医,号脉学得可准。“他和他爹来这里两个月了,原来和他爹在一楼住,后来不方便,四层这一间刚好空了,他爹就把他安排到这里。”老李说,小姜住的这一间东邻是一名青年男子,上午9点50分左右,青年男子突然冲到楼下找到房东,说姜某从楼外爬到他的窗台上了,还拿着刀。“我站到楼顶一看,果然看到姜站在这里,叫他,他也不说话,我担心出事,就报了警。”



就在民警紧急施救时,他从两楼之间摔下。

现场:他大喊着坠了下去

10时10分左右,民警、120急救车和消防车赶到。此时,站在楼缝中的姜建波称他快顶不住了。民警立即组织人员准备开门施救。就在民警找钥匙开门时,姜建波突然双腿合并站在窗台上,背部靠着北侧墙体,脸色发黄,紧闭着眼,随着他的腿软了下去,身子慢慢弓了下去,头部开始慢慢贴

着墙体向下滑。

“我不中了!”随着下滑越来越快,他的双脚也离开窗台,身子突然下坠,他大叫一声,接着就是一声闷响,身子掉到两楼间地上,所幸下边垃圾不少,弹出尘土来。接着就听到他在下边的呻吟声。

急救人员和消防队员立即把人抬了出来,送到了郑州中医院抢救。

男子伤势较重,正在抢救中

姜建波的父亲听说后急忙回到租住地,看到眼前的一切也惊呆了。

“这是俺大儿,38岁了。”他说,他是漯河临颍县台陈镇人,儿子被人打成残疾后,赢了官司,该得的赔偿一直得不到,也没有办法,家里经济状况太差。前不久,他和大儿子

到郑州打工,姜建波当保安。“因为官司,他弟弟也没有找到媳妇,他精神受到打击,现在吃着药。没想到他会出这事。”

昨日13时,记者赶到急救室,大夫称,姜建波伤势较重,正在抢救中。
线索提供 宋女士(稿费50元)

96678
郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

失恋女孩 自称喝了3斤白酒

一名面容姣好的年轻女孩深夜醉卧在街头,引起了路人的注意,所幸她碰到了好心人、热心人,大家担心她被车轧着、坏人盯上,一直看护在身边。 郑州晚报记者 潘登 文/图



一名女士将女孩抱在怀里,还有不少热心人在一旁看护。

她哭喊着“我不要,我不要”

昨日凌晨4点,城东路弓庄路路口,一名年轻女孩横躺在街头,一对情侣和一名中年男子守在她身边。

女孩喝醉了,不太清醒。“本来准备就近找个宾馆,让她睡一觉,等酒醒,我俩在隔壁再开个房陪着,一个大闺女,大半夜躺在马路边,出个啥事……”那对情侣说,但女孩不让碰,不停挣扎。

女孩的钱包和手机就在身边,钱包里除了几百元钱,没什么证件。

热心人将女孩的手机递给她,让她解锁打给朋友来接她,女孩接过手机猛地摔到地上,哭喊:“我不要,我不要!”

女孩自称家是荥阳的,叫杨欣欣(音),23岁,心情很不好,一个人喝了3斤白酒。

在和女孩搭话中,大家判断女孩应该是失恋了。

“一个小女孩半夜躺在路上,不能没人管”

“路上这么黑,万一车轧着,再让坏人盯上,占了便宜,可咋办?”出租车司机、巡防队员、更多路人守在了女孩身边,一直看护着她。

“你在哪儿住?我免费送你回去。”一名的哥说。“先别很问她,让她躺一会儿,醒醒酒。”有人说。

随后女孩开始呕吐,一名女士扶她坐起,轻轻拍打其后背,给她买来水,让她漱漱口,有人递上纸巾。

十几分钟后,女孩被接警到场的民警接走。

凌晨3点多,家住弓庄的王师傅出门上班,最早发现躺在路边的女孩,他没去干活,一直守在女孩身边。“一个小女孩深更半夜躺在路上,不能没人管,我耽误了,就少挣点钱。”
线索提供 吕先生(稿费50元)

紧急寻找四类灰指甲

灰指甲显微检测,微循环检测 30分钟祛除厚甲,不封包,不疼痛,可见水,30分钟轻松祛除灰指甲;灰指甲患者每天前三名可免费体验价值98元的全程护理一次
文化路新通桥公交站牌旁边电话 0371-63576068